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Lexikon - Michael Kühnen 

15 - ÁLLAMPOLGÁRSÁG 
 A felvilágosodás forradalma a nemesség és a papság vezető szerepét a polgárság 
uralmával váltotta fel. Következésképpen a polgár lett a nyugati típusú demokrácia 
modellje és a liberális kapitalizmus társadalmi és gazdasági formájának uralkodó 
személytípusa, amelyek mindketten a felvilágosodás szelleméből nőttek ki. 

De ha a polgár fogalmát még mindig a szabad, önfelelős és felelős egyén 
eszményképeként értelmezték, a valóság 
nagyon gyorsan bebizonyította, hogy ez 
az individualizmus csak durva 
materializmushoz vezethet, és hogy a 
polgár valójában csak az a személy, aki 
keresni akar, ahelyett, hogy szolgálna; 
aki a saját jólétét a közösség jóléte fölé 
helyezi, és magát akarja a világ 
középpontjának tekinteni. Az ő 
kényelme, az ő szűklátókörű erkölcse, 
az ő életszínvonala legyen az élet 
mércéje és az állami törekvések 
középpontja. A polgárok akarata ebben 
kimerül. A mai materialista mínuszos 
világ ebből a szellemiségből született. 

A nemzetiszocializmus tehát a 
burzsoáziát a materializmus 
emberképeként értelmezi, amelyet a 
munkásosztály etikájával győz le. 
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"A polgárok világa átadja helyét a munkások világának". 

Ez fontos előfeltétele annak, hogy a dekadenciát a nemzetiszocialista forradalom 
révén legyőzzük. 

Ha a németországi burzsoázia az első világháború után már történelmileg 
túlhaladta is hasznosságát, és a nemzetiszocialista Német Munkáspárt 
hatalomátvételével visszaszorult, bár sajnos nem sikerült teljesen legyőzni, a 
második világháború után a nyugati győztes hatalmak a BRD-ben újra hatalomra 
juttatták, és azóta is uralja a társadalmi és közéletet, valamint a német nép 
jellemét.  

A német burzsoázia, amely 1945/56 óta a JdF is szövetségre lépett az 
amerikanizmussal, így végleg a német nemzeti test pestisévé vált, amelynek 
gyógyulása csak a teljes legyőzésével lehetséges.  

Ez politikailag a nemzetiszocialista párt hatalomátvételével, kulturálisan pedig a 
völkisch kulturális forradalom küzdelmeivel történik. 

 

16 - KERESZTÉNYSÉG 
A nemzetiszocializmus mint a biológiai 
humanizmus világnézete a természet 
törvényei által meghatározott élet 
valóságán alapul. Számára tehát az 
ember és a faj áll minden gondolat, érzés 
és cselekvés középpontjában. Az emberi 
élet minden megnyilvánulása és 
megnyilvánulása kivétel nélkül az ember 
biológiai természetéből, tehát faji és 
etnikai hovatartozásából fakad, és csak 
akkor van értelme és értéke, ha a faj 
megőrzését és fejlődését szolgálja!  

A vallás kérdését is ennek fényében kell 
értékelni. A nemzetiszocialista 
világnézet tartalmazza az 
értékidealizmus etikáját, de vallási 
szempontból toleráns. Nem kér vallási 
üzeneteket és formanyomtatványokat, 
hanem a vallás megvallásának 
szabadságát a nép minden tagjára bízza. 
Az egyetlen korlátozás a faj 
megőrzésének és fejlődésének célja, 
amely mindent és mindenkit összeköt, 
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ezért nem fogadható be olyan vallási közösség, amely ellentmond ennek a célnak. 
Ennek megfelelően a nemzetiszocializmus is különbséget tesz pozitív és negatív 
kereszténység között. 

A kereszténység a történelmi időkben az első igazi forradalmat hozta Európában, 
és az ókori világ akkor még nagyrészt hagyományos rendjei összes értékének 
teljes átértékeléséhez vezetett (lásd Hagyomány). A negatív aspektus az volt, hogy 
a judaizmus gondolkodása és érzése, annak minden dogmatizmusával és 
fanatizmusával együtt, utat talált az európai kultúrába. Ez a negatív, judaizált 
kereszténység pusztító következményekkel járt, az európai dekadencia egyik fő 
tényezőjévé vált, amint azt különösen Nietzsche bizonyította, és így veszélyeztette 
az árja emberfaj (lásd árja) megőrzését és fejlődését.  

Létezik azonban egy pozitív, nem elítélő kereszténység is, amely alkalmazkodott 
az árja ember érzéseihez és értékrendjéhez, a "felebaráti szeretet" (a népi 
elvtársak) gondolatában a népi közösség és a völkisch szocializmus vallási 
igazolását tartalmazza, és így pozitívan hat a faj megőrzésére és fejlődésére. A 
pozitív kereszténység szeretetparancsa, amelyet a faj és a természet szempontjából 
értelmeztek, megfelel a nemzetiszocializmus önértelmezésének, mint a szeretet és 
a népek közötti kölcsönös megértés kötelékének. 

Németország történelme kezdete óta keresztény. Ezt egy politikai mozgalom nem 
tudja megváltoztatni - mintegy parancsra - anélkül, hogy a népi elvtársak 
gondolkodásában és érzelmeiben ne következne be újabb veszélyes szakadás. A 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt szándékosan nyitva hagyja a kérdést, hogy 
a német népnek szüksége van-e völkisch-vallásos, nem keresztény reformációra is. 
De ez semmiképpen sem lehet egy olyan politikai párt feladata, amely mellett 
vallási felekezetre való tekintet nélkül a nép minden olyan tagja, aki a faj 
megőrzését és fejlődését a legnagyobb értéknek érzi, kinyilváníthatja és ki kell 
nyilvánítania támogatását.  

Ezért az NSDAP pártprogramjának 24. pontjában követeli minden vallási 
felekezet szabadságát, amennyiben azok nem fordulnak a németek népe és állama 
ellen, harcol a mai mínuszok zsidó-materialista unszelleme ellen, és mint 
szervezet pozitív kereszténységet vall, amelynek szeretetparancsa megfelel a 
nemzetiszocializmus döntő etikai parancsolatának és így az eljövendő Új Rend 
alapjának, amint azt az NSDAP pártprogramjában sarokpontként lefektették: 

A KÖZÉRDEK AZ ÖNÉRDEK ELŐTT! 

  

17 - DECADENCE 
 A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos 
ismeretelmélete, az embert mint önfelelős természetes lényt határozza meg, akinek 
biológiai hajlamai vannak a kultúra létrehozására, ami csak közösségi lényként 
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életképes.  

Természetes lényként az ember, mint 
minden élet, a természet törvényeinek 
van alávetve: Öröklődés, 
differenciálódás és a létért folytatott 
küzdelem a szelekcióval és a kihalással 
- hogy csak a legfontosabbakat 
említsük.  

A még mindig nagyrészt öntudatlan 
korai ember számára ez az élet és a 
természetben és a természettel való 
túlélés még mindig teljesen természetes. 
De az ember magában hordozza a 
kultúra létrehozására való biológiai 
hajlamot is, amely, mint minden élőlény 
minden biológiai hajlama, egyetlen célt 
szolgál: a faj megőrzését és fejlődését - 
azaz a faj túlélését és magasabb szintű 
fejlődését. Az embernek ez a hajlama 
történelmileg erőteljessé válik a vadászó
-gyűjtögető életmód feladásával, és 
ehhez kapcsolódóan a letelepedett 
paraszti kultúrára való áttéréssel (lásd 
még parasztság). A papok és a harcosok (lásd katonaság) férfi szövetségeiben 
bontakozik ki, amelyek lehetővé teszik a monarchia, mint eredeti államforma 
létrehozását. Az árják kultúrája ezek mentén fejlődött. Mint minden kultúrát, az 
árja kultúrát is folyamatosan fenyegeti azonban a dekadencia veszélye. 

A dekadencia akkor kezdődik, amikor a kulturális fejlődés elszakad a faj 
megőrzését és fejlődését segítő céljától, függetlenedik, és így ellentmond az 
életnek és a természet törvényeinek. Ily módon a dekadencia egy kultúra és 
általában az azt támogató emberek halálát okozza.  Amint a  
kultúra és a természet ellentmondásba kerül, a dekadencia beindul, és egy 
kezdetben lassú és láthatatlan, majd folyamatosan gyorsuló hanyatlási folyamatot 
indít el, amely a kultúra hanyatlásával és gyakran az emberek  
halálával végződik (lásd még: emberek).  

Szűkebb értelemben a dekadencián egy kultúra hanyatlásának utolsó szakaszát 
értjük. Jellemzői: 

 Az anyagelvűség mint uralkodó életszemlélet; 

 Értékrelativizmus; 

 A nemek kiegyenlítése (lásd női mozgalom); 

 



5 

 A születési ráta csökkenése; 

 Miszegregáció; 

A dekadenciának ezen utolsó szakaszán keresztül megtörik egy nép élni akarása, 
amely ezért általában nem éli túl kultúrájának pusztulását. 

A mai mínuszos világot az amerikanizmus uralja, amely a dekadencia világméretű 
hajtóerejévé vált a jelenben. Minden fajt, népet és kultúrát fenyeget, így a 
történelemben először fordul elő, hogy az egész emberiséget egyszerre fenyegeti a 
dekadencia és annak következményei. 

Az árja faj birodalmában viszont a nemzetiszocializmus, mint a fehér ember 
idealisztikusan formált hagyományának örököse (lásd még: értékidealizmus), 
ellenállást alakít ki.  

A Nemzetiszocialista Párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) kulturális 
forradalommal erősíti a nép életakaratát, hatalompolitikai forradalommal 
felszámolja az uralkodó mínuszok világának alapjait, faji törvényekkel 
kikényszeríti a faji higiénia szigorú végrehajtását, az élet minden kulturális 
megnyilvánulását a fajfenntartás és fejlődés szolgálatába állítja, és így az Új Rend 
létrehozásával legyőzi a dekadenciát. 

  

18 - DEMOKRÁCIA 
 A modern demokrácia államformája a felvilágosodás forradalmának eredménye. 
Támogatói úgy értelmezik és dicsérik, mint a nép uralmát, amelyben az állam 
szuverenitása többé nem az uralkodóé, mint a monarchiában, hanem a népre száll 
át. 

A demokrácia problémája az, hogy a nép akarata hogyan tehető láthatóvá és 
fejezhető ki, milyen mértékben kell vagy 
lehet azt korlátozásoknak alávetni és/
vagy magasabb értékekhez kötni, vagy 
abszolút és korlátlan. Az ezekre a 
kérdésekre adott különböző válaszok a 
demokrácia nagyon különböző formáit 
eredményezik. 

A nyugati típusú demokrácia a 
liberalizmussal kombinálva 
parlamentarizmust alkotott, és így az 
értékromlás (lásd értékrelativizmus) és a 
materializmus áldozatává válik, mivel az 
akarat és a határozottság széttöredezik, és 
az állam olyan érdekcsoportok prédájává 
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válik, amelyeket csak önös céljaik és saját jólétük érdekel.  

A keleti típusú demokrácia (népi demokrácia) a népszuverenitást a kommunista 
párt vezető szerepéhez és a marxizmus állítólagosan tudományos ideológiájához 
köti. 

A demokrácia egyetlen formája sem képes azonban megbirkózni a jelen és a jövő 
problémáival, és lehetővé tenni az emberi közösségek túlélését, vagy akár 
magasabb szintű fejlődését, mert dogmatizmusuk révén mindannyian nem ismerik 
el az ember valóságát, biológiai természetét, valamint az életet és annak 
törvényeit. Az árja faj alapvető problémáját (lásd árja) - a dekadenciát - nem 
leküzdik, hanem súlyosbítják.  

Ez különösen igaz a nyugati demokráciára, amely, akárcsak az a gazdasági és 
társadalmi forma, a liberális kapitalizmus, amellyel általában társítják, a 
gyakorlatban a mai materialista és dekadens mínuszos világhoz vezetett - és így a 
burzsoázia történelmi csődjéhez. Ennek a fejlődésnek az utolsó bomlási szakasza 
az amerikanizmus. 

Mindezen okok miatt a nemzetiszocializmus elutasítja a demokráciát és a 
népszuverenitás eszméjét, és egyedül a nemzetben ismeri el a szuverént, amelynek 
akarathordozója a nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt). A nemzetiszocializmusnak a nyugati típusú demokráciával csak az a 
közös vonása, hogy elszántan használja fel mechanizmusait a pártharcban való 
részvételen keresztül a legális forradalom megvalósítására, és az a meggyőződés, 
hogy az Új Rend nem épülhet kényszerre, hanem a tömegek beleegyezésére van 
szükség. Ezért a nemzetiszocialista párt a demokrácia többségének beleegyezését 
keresi a demokrácia eltörléséhez és a nemzetiszocialista népi állam 
megteremtéséhez. 

 

19 - NÉMETORSZÁG 
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 Németország az Európa közepén megtelepedett német népek települési területe. A 
germánok a germán népcsalád törzsnépét alkotják (lásd germán népek). 

 
  A mai Németország a második világháború győztes hatalmai által létrehozott 
három mesterséges államból, a BRD-ből, az NDK-ból és a BRD-Ausztriából áll, 
amelyek nem tekinthetők valódi államoknak, mivel a BRD és az NDK nem 
rendelkezik szuverenitással, Ausztriát pedig az államszerződés (Anschluss- 
tilalom) megfosztotta az önrendelkezési jogtól.  

Németország más részei különböző időpontokban a szomszédos északi, nyugati és 
déli államokhoz kerültek (Észak-Sleswig Dániához, Eupen-Malmedy Belgiumhoz, 
Elzász-Lotaringia Franciaországhoz, Dél-Tirol pedig Olaszországhoz). Végül, a 
németek ősi települési területe, még ha a háború után a legtöbb németet onnan ki 
is űzték, magában foglalja a Német Birodalom elszakított keleti területeit, 
amelyeket oroszok, lengyelek és csehek foglalnak el és igazgatnak. 

Németország szétszakítottságának és elnyomottságának leírása teljesen világossá 
teszi egy olyan német nacionalizmus szükségességét, amely helyreállítja a német 
nép szabadságát és szuverenitását, egész Németországot egyetlen nemzetté 
egyesíti, és az eljövendő Negyedik Birodalom alapjává teszi. 

Ennek a német nacionalizmusnak a megtestesítője a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt, mint a német nép akaratának hordozója. 

 

20 - DIFFERENCIÁLÁS 
 A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos 
ismeretelmélete, a természet és annak élettörvényeinek megismerésére törekszik, 
és azokat az árja ember (lásd árja) társadalmi életére átülteti, hogy biológiai 
gondolkodással és biopolitikai cselekvéssel megteremtse az árja faj faj 
fennmaradásának és fejlődésének előfeltételét.  

Az élet e törvényei közül a legfontosabbak az öröklődés, a differenciálódás és a 
létért folytatott küzdelem a szelekcióval és a kiirtással.  

Míg az öröklődés az élet statikus elemét képviseli, amely politikailag a 
hagyományos közösségekben uralkodik (lásd hagyomány) és a monarchiában, az 
arisztokráciában és a kaszt- vagy örökletes osztálytársadalomban valósul meg, 
addig a differenciálódás az élet dinamikus elemét képviseli.  
 Az örökítőanyag átadása soha nem pontos másolatban történik, hanem állandó 
megújulással és a mutációk és a változó életkörülményekhez való alkalmazkodás 
okozta állandó apró változásokkal. Amikor az életért folytatott küzdelemben 
bizonyítják magukat, genetikailag stabilizálódnak, és végül új fajok és életformák 
létrehozásáig szaporodhatnak. Így jött létre és jön létre az élet végtelen 
sokfélesége, amely az emberekben mindenekelőtt a fajok, népek és törzsek 
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formájában jut kifejezésre. 

Ezért olyan életellenes az a dogmatizmus az emberek egyenlőségéről, amely a mai 
uralkodó ideológiák többségét jellemzi.  

Ahol ez valóban érvényesül, ott ez csak elszegényedéshez és szabványosításhoz - 
a szabványosított tömegemberhez - vezethet, hiszen ez jellemzi mindenekelőtt a 
liberális kapitalizmus és a marxizmus emberképét.  

Ezzel szemben a nemzetiszocializmus elismeri az élet sokféleségét, és a faji 
törvények és a faji higiénia révén megvédi az örökítőanyagot a keveredéstől, a 
szabványosítástól és a biológiai elszegényedéstől. Ily módon a differenciálódás 
élettörvényét átviszi az árja faj közösségi életébe, megteremti a faji túlélés és a 
fajnak és a természetnek megfelelő magasabb fejlődés feltételeit, és így az árják 
szervezett életakaratává válik. 

A nemzetiszocialista forradalom által kivívott új rendben a népek árja közössége 
olyan magas kultúraként fog kivirágozni, amely igazságot szolgáltat az élet 
sokféleségének, és lehetővé teszi, hogy minden faji elvtárs, minden árja nép és az 
árja faj egésze biológiai természetének megfelelően szabadon éljen és fejlődjön. 
Ez a szabadság legmagasabb formája és egyetlen természetes megértése. 



9 

Szórakozás a horogkereszt alatt 
Anekdoták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában 

Kiadó: Amerikai Egyesült Államok: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 
68506 USA 

nsdapao.info & nsdapao.org 

Szerzői jog 1993 NSDAP/AO 

Nyomtatva az Egyesült Államokban  
 

13. 

 

   Schleswig-Holstein eléggé "náci" tartomány. Még ha a rendőrség a nyomomban 
is volt, időnként beugrottam a mi fajtánk által látogatott legális, nacionalista 
csoportok nyilvános gyűléseire. Természetesen egy elvtárs ment be először, hogy 
ellenőrizze a dolgokat, és én nem maradtam sokáig. 

   Egy nap beugrottam a tartományi NPD karácsonyi partijára, amelyen néhány 
száz ember vett részt.  

   A "testőröm" 1,80 méter magas volt, 240 kilót nyomott, és az arckifejezése a 
következő volt: "Most már megölhetem őket, főnök?".  Úgy döntött, hogy kimegy 
a csarnok elé cigizni, ahol hamarosan meglátott egy másik bajtársat, aki éppen ak-
kor érkezett. (Ez utóbbi elvtárs egyébként "Adolf"-nak nevezte el a fiát). 

   "Helló, mi újság - üdvözölte a testőröm az újonnan érkezettet.  

   "A rendőrség járt nálam. Gerhardot keresték." 

   "Találtak valamit?" 

   "Nem, azt mondtam nekik, hogy nem tudom, hol van. Egyébként te tudod, hogy 
hol van?" 

   "Igen, odabent kávézik." 

   Meglepett tekintet ült ki az arcára. Egy vicc? De nem, belépett a folyosóra, 
megkeresett, és nevetve mesélte el, mi történt. 

   Nem sokkal később egy férfi odalépett a székemhez, és megkérdezte: "Ön nem 
Gerhard Lauck?". 

   Egy kissé pontatlan - vagy legalábbis elhamarkodott - újságcikkre hivatkozva 
azt válaszoltam: "Nem, azt olvastam az újságban, hogy kitoloncolták.". 

   ...Valójában még egy hónapig bújtam el a rendőrség elől, és ezalatt propagan-
daanyagok Németországba csempészését szerveztem. Aztán elhatároztam, hogy 
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egy nagy durranással távozom: Bejelentettem, hogy beszédet fogok tartani "Miért 
nem ismerem el a kitoloncolási parancsomat!" címmel. A rendőrség nem számított 
arra, hogy valóban megjelenek, ezért csak néhány embert küldtek a gyülekezeti 
terembe. De én mégis megjelentem. Sőt, több emberem volt, mint nekik - nagyobb 
fickók. A legnagyobb emberem túlnőtt a legnagyobb emberükön, aki láthatóan 
félt. Az én emberem csak úgy nézett rá, hogy "most már megölhetem, főnök". 
Nem tartóztattak le, csak megkértek, hogy jöjjek velük. 

   A rendőrségen bemutattam a repülőjegyemet, és elmagyaráztam, hogy harminc 
perc múlva el kell érnem a vonatot, hogy elérjem a járatomat. A hamburgi vasútál-
lomásig rendőri kíséret vitt el... de Hamburgtól egészen a luxemburgi repülőtérig 
egyedül voltam! Amikor a kommunisták ezt megtudták, megjelentettek egy cikket, 
amelyben azt állították, hogy a "fasiszta német rendőrség" hagyta, hogy én, a 
"gonosz náci" megszökjek; még arra is figyelmeztettek, hogy még mindig Néme-
tországban kóborolok! Ezt a cikket sok héttel később Lincolnban olvasva, még 
egyszer jót nevettem az ellenség kárára.  
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